

洛阳新区智慧城市概念规划评审会举行

本报讯(记者 常书香 通讯员 张颖 毛舒翰)昨日,洛阳新区智慧城市概念规划及伊滨区实施方案设计结果评审会举行。总体方案由中兴通讯股份有限公司牵头,联合神州数码网络有限公司和中国电子国际总部在原有方案基础上进行修改、融合、编制。评审专家听取中兴通讯汇报后,对总体方案给予审核与指导,从理论、技术、可操作性、创新等多个层面与企业进行探讨交流,对方案提出了修改意见。中兴通讯将根据专家意见对方案进行优化提升,最终方案将在11日召开的洛阳智慧城市论坛上发布。

洛阳城市大传 历史人文巨著 《帝都传奇》出版发行

本报讯(记者 高峰)昨日,我市作家任见创作的大型历史文化传奇《帝都传奇》出版发行。该书被业内人士称为一部塑造洛阳帝都形象的鸿篇巨制,一部前所未有的城市大传,文化深度和艺术水平令人击节赞叹,让读者获得文化和故事的双重享受。《帝都传奇》以史实为根据,全面反映洛阳的历史变迁和河洛文化,开了国内为城市著述立传的先河,由河南人民出版社出版。该书共9卷135章550节近300万字,收录照片1050幅,从伏羲写起,穿越几千年的历史,把洛阳城中历史事件和历史人物立体地、丰满地呈现在读者面前;将洛阳悠久历史和丰富的河洛文化结合在一起,以雅俗共赏的可读性和亲和力,为弘扬河洛文化、宣传帝都洛阳提供了一种全新视角。(相关报道见11版)

政务要闻

■ 昨日上午,我市召开“中华魂”主题教育活动表彰暨“十佳标兵”演讲西工现场会。会议对我市去年“中华魂”(中华美德颂)主题教育活动中的“十佳标兵”、先进集体和个人进行了表彰。会议决定,今年在我市中小学开展“中华魂”(放飞梦想)主题教育活动,开展青少年社会主义核心价值观教育。市人大常委会副主任陈淑欣、市关工委执行主任段运芳参加会议。(张锐鑫 曲小丽)

增进交流合作 实现互利共赢

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 孙京晓)应市政府邀请,韩国扶余郡、光州广域市、釜山广域市政府代表团和俄罗斯陶里亚特市政府代表团连日来我市访问,并参加第32届中国洛阳牡丹文化节相关活动。昨日,副市长王敬林分别会见了各国代表团。王敬林对代表团来洛访问表示欢迎,并简要介绍了我市基本市情和经济社会发展情况。王敬林表示,一年一度的中国洛阳牡丹文化节搭建了洛阳与海内外城市友好交流合作的桥梁,促进了彼此在文化和经济领域的共同繁荣。希望各国代表团在洛期间进一步增进了解,在工业、经济、文化、体育、卫生等方面开展更有实效的交流与合作。

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】白云山国家旅游度假区项目近日全面启动。人们关注白云山,不仅因为它总投资高达120亿元的“大手笔”,更期待它能撑起“山水洛阳”生态旅游的“龙头”,为洛阳的“大旅游”领航开路。“点石成金”靠谋划,“炼石补天”靠实干。在把蓝图变为实景的历程中,“钉钉子”的功夫是更大的考验!

和谐爱岗

该局去年开展了以“厚德笃行”为主题的教育活动,今年继续深化此活动,倡导以“厚德善行”为主旨的“严守德、厚待人”理念,要求大家做到“三厚三心”,即厚德心善、厚恩心孝、厚忠心宽。厚德心善,厚德就是要注意个人的德行、品行和仪表,要有好德之美,让众人赞誉,让人羡慕爱戴;心善就是心灵美,有爱心,有同情心,有扶贫济困、大爱无疆的胸怀,有大局观念。厚恩心孝,厚恩就是做人要知恩、感恩;有厚恩,心存孝,使家庭和谐幸福,单位团结友爱,使社会和谐健康发展。厚忠心宽,厚忠就是为人厚诚实,办事诚实守信,心宽就是对人有和气的爱,人与人、事与事都能够大度无私心,拿得起,放得下;在工作中,忠诚于岗位,忠诚于同志,忠诚于上级,干工作,谋工作,把自己的工作做真、做实、做细,做出成效来,让同志信服,让领导认可,让组织放心,让社会赞扬。

深入开展党的群众路线教育实践活动

农民给法官讲课

孟津县法院向群众“拜师学艺”,以实际行动践行群众路线

张利芬和马其祥没想到,自己也能走上讲台,而且是给法官讲课。昨日上午,在孟津县人民法院党的群众路线教育实践活动首期集体课上,两位农民成为“老师”,全院法官则成了“学生”。农民为何能给法官讲课?这得从孟津县人民法院在教育实践活动中开展的“大走访、听民声、转作风”活动说起。前不久,该院院长张国强在走访中遇到的两件事,让他对“司法为民”有了更深的理解。一件是,该县麻屯镇后楼村农民张利芬因工伤致残,艰辛索赔3年无果;另一件是,常袋镇马岭村化解群众矛盾纠纷不出村。

工伤致残,3年得不到赔偿;矛盾纠纷,村里就能化解。“这两件事,能让法官得到什么启示?”张国强说,走访回来后,他与班子成员商量决定,教育实践活动的首期集体课,不请专家,不叫领导,就让案件当事人张利芬和马岭村党支部书记马其祥来讲。2011年6月25日,张利芬在某企业做工时,因机械故障导致五级伤残,没了左手。此后,劳动仲裁没有让她得到赔偿,法院判决后,企业又不执行。前不久,在孟津县人民法院的强制执行下,她才拿到了应得的35万余元赔偿金。“俺是个农民,不会

讲课,但俺希望自己的权益能够得到法律的保护。”讲台上,张利芬流着眼泪。马岭村人口2000多,村民主要靠种田为生,这么大一个村庄,没有邻里纠纷是不可能的。你家的婆媳关系,我家的宅基地纠纷,他家的生意买卖,这些个家长里短,始终是村干部的头疼事儿。然而,马岭村近30年来没有群众上访,没有刑事案件,更没有恶性案件,成了远近闻名的“三无村”。“除了支部班子团结外,我们还有几名懂法的民调员。”马其祥道出个中缘由。台上一个多小时的讲课,没有华丽的语言,有的是切身经历;台下听课

的法官没有给他们多么热烈的掌声,有的是笔记本上的记录和发自内心的点头思索。“张利芬在索赔路上有困难,到法院决不能再遇到困难,这是我在课堂上体会最深的一点。”法官谢小涛说。“作为法官,不能光自己懂法,还得给群众送法,这堂别样的党课,让我受益匪浅。”法官朱学智说。“要了解群众疾苦,更要向群众‘拜师学艺’,才真正能做到司法为民。”张国强说。本报首席记者 李三旺 见习记者 李冰 特约记者 石笑飞 通讯员 赵彩锋

司法工作要“接地气”

赵彩锋

何谓“接地气”?说白了就是要与人民群众打成一片,踏踏实实为群众办实事。当前,司法工作不“接地气”的主要表现是:有的干警群众观念淡薄,缺乏亲民之心,不能设身处地为群众着想;有的干警高高在上,衙门作风,摆官架子打官腔,伤害群众感情;有的干警工作方法简单,对待当事人和来访群众缺乏耐心,敷衍应付;有的干警效率意识不强,对自己分管的工作拖沓推诿。这些问题尽管不是主流,但群众反映强烈,严重影响司法公信力。如何让司法工作“接地气”,让人民群众对我们的工作更满意呢?党的好干部

焦裕禄同志为我们做出了榜样。焦裕禄同志在兰考工作的一年多时间里,走访了全县120多个生产队,与群众同吃同住同劳动。他讲的是奉献,关心的是百姓冷暖。他用点点滴滴的实际行动铸就了亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的焦裕禄精神,诠释了全党全心全意为人民服务的根本宗旨。对照焦裕禄精神,司法工作“接地气”的关键在为民事实。要在增强群众意识上下功夫。要从内心深处关心群众,亲近群众,把群众的事当成自己的事,把事关群众切身利益的小事当成自己的大事,用群

众听得懂的语言、看得惯的方式开展工作,真正深入基层,深入实际,访民情、知民意、解民困、暖民心。要在解决实际问题上下功夫。要扎扎实实办好每一起案件,切实落实好司法救助措施,完善便民措施,不断满足人民群众对司法工作的要求与期待,让人民群众实实在在感受到司法的公平正义。要在畅通社情民意上下功夫。要不断加大司法公开力度,不断完善人民陪审员制度,畅通群众诉求表达渠道,保

障人民群众对司法工作的知情权、参与权、监督权和表达权,赢得群众信任。(作者单位:孟津县人民法院)投稿地址:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。

群众路线纵横谈

洛阳博格洁具有限公司协办



改造作业平台 快修多修机车

昨日,南车集团洛阳机车有限公司和谐机车车间,工人们正在新增加的机车检修台上紧张操作。南车集团洛阳机车有限公司去年检修各型机车突破600台,成为国内最大的机车检修基地。为了完成2014年度生产经营目标,该公司投资对现有的机车作业平台进行更新扩能改造,增加9个和谐型机车检修台位,目前此项工程已进入收尾阶段,预计月底完工投入使用。据悉,该作业平台改造后,月检修和谐机车数量可由原来的35台提高到45台。记者 潘郁 通讯员 车人 摄

提速增量 提质增效 打造洛阳经济升级版

洛阳市2014年第一季度食品安全工作考评排序情况通报

为进一步强化食品安全工作,依据《洛阳市食品安全工作季度排序办法》(洛政食安委[2014]3号),现将2014年第一季度食品安全工作考评排序情况通报如下:

一、县(市)

嵩县 伊川县 偃师市

汝阳县 栾川县 洛宁县 宜阳县 新安县 孟津县

二、区

老城区 西工区

洛龙区 瀍河回族区 伊滨区 涧西区 高新技术产业开发区 吉利区 龙门石窟世界文化遗产园区 经济开发区

三、监管部门

市食品药品监督管理局 市质量技术监督局 市商务局 市畜牧局 市农业局 市工商局 洛阳市人民政府食品安全委员会 2014年4月9日

老城区地税局教育实践活动专题党课要求 爱岗尽职 服务人民

恪尽职守

清廉是执法单位的底线,税收执法工作要做到阳光、透明、公正,做到依法办事,依法行政、为国聚财。依法办税不徇私。对税务干部来说,工作中要遵守各项税法、管理规定等,严格按规矩办事,坚持原则不动摇,执行标准不走样,履行程序不变通,真正将自己置于规矩之下。依责办税不渎职。要牢记职责,公正执法,坚守组织收入原则,不转引、买卖税款;要牢记法律、敬畏法律,做一个守规

服务人民

第二批党的群众路线教育实践活动把基层窗口执法单位作为教育的重点。该局以此为契机,高度重视,切实履行职责,做好纳税服务工作。心存敬畏知民情,要把纳税人当成衣食父母来尊重,时时、处处、事事以纳税人为重,严格执行区局提出的为民办税的各项服务措施,真情、热情地服务纳税人,笑脸相迎,有问必答。心存敬畏知职责,要心存敬畏,忠诚岗位,勇于担当,履行好自己的职责,创造出无愧于人民、无愧于人生的业绩。心存敬畏知服务,扎实开展“便民服务春风行动”活动,全面推行“即办快审”服务模式,老老实实、勤勤恳恳、恭恭敬敬、和和气气、任劳任怨地为纳税人服好务,自觉地接受人民群众的监督,当好人民的公仆,为老城区地税事业发展做出新的更大贡献! (寇瑞晓 周勇)